
Με μαζικότητα και μαχητικότητα πραγματοποιήθηκε η ταξική συγκέντρωση της εργατικής πρωτομαγιάς
στα Χαυτεία και η πορεία προς τη Βουλή.

Η διαδήλωση από τα Χαυτεία ξεκίνησε λίγο πριν τις 11:00. Δεκάδες πανό σωματείων, πολλές
συλλογικότητες και οργανώσεις πήραν μέρος στην διαδήλωση, σπάζοντας την καραντίνα της
συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης. Οι χιλιάδες διαδηλωτές παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας,
αψήφησαν τις κυβερνητικές υποκριτικές απαγορεύσεις και βρέθηκαν στο δρόμο. Γιατί η Πρωτομαγιά είναι
η δική μας ημέρα!

Στην κεφαλή της πορείας μπήκε το Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων στην Υπηρεσία Ασύλου που
βρίσκεται σε απεργία διαρκείας (δείτε και εδώ).

Στην συγκέντρωση συμμετείχαν τα σωματεία: Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού- ΠΕΝΕΝ,
Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων στην Υπηρεσία Ασύλου, Σύλλογος υπαλλήλων βιβλίου-χάρτου
Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ), σύλλογος εργαζομένων στο ΤΕΕ, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυσικό
Αέριο, Πανελλαδικό Σωματείο Εργαζομένων ΕΛΓΟ-Δήμητρα, Σύλλογος Μεταφραστών-Επιμελητών-
Διορθωτών (ΣΜΕΔ), σωματείο εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ, σωματείο εργαζομένων σε Public-Media Markt,
ΣΕΦΚ (εργαζόμενοι στα φροντιστήρια), σωματείο μισθωτών τεχνικών (ΣΜΤ), σωματείο εργαζόμενων στο
χώρο του χορού, σωματείο βάσης εργαζομένων στη ΜΚΟ ΑΡΣΙΣ, το Σωματείο Σερβιτόρων Μαγείρων και
λοιπών εργαζομένων του κλάδου του επισιτισμού, οι σύλλογοι εκπαιδευτικών Π.Ε. Αριστοτέλης, Π.Ε. Άνω
Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Κ. Σωτηρίου και Αιγάλεω, η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλή, το συντονιστικό
αναπληρωτών αδιόριστων εκπαιδευτικών, σωματείο εργαζόμενων ΟΤΑ Δήμου Παιανίας, το σωματείο του
νοσοκομείου Ασκληπιείου Βούλας. Το συντονιστικό των 5500 πτυχιούχων ΟΑΕΔ, η πρωτοβουλία
πρωτοβάθμιων σωματείων. Επίσης η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης, ο
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΤΑΝΠΥ.

Στα Χαυτεία έδωσαν το παρών η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕKΑ, η ΕΑΣ-ΕΘΕΛ, οι Εργατικές Κινήσεις
Συσπειρώσεις ΟΤΑ, το Radikal it, η Αγωνιστική Συνεργασία στην ΟΤΟΕ, η πρόταση προοπτικής, η attack
στην ανεργία και την επισφάλεια, η ΒΙΟΜΕ. Κινήσεις πόλης όπως η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
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Αθήνα, η Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα, η Μαχόμενη Ηλιούπολη, η ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ – Αριστερή
Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία η Ανυπότακτη πόλη Αγίων Αναργύρων, η Ανυπότακτη Καισαριανή κ.α.
Ακόμα οι Εργατικές Λέσχες Νέας Ιωνίας, Καλλιθέας, Κερατσινίου- Δραπετσώνας, η Λαϊκή Συνέλευση
Κολωνού, η λέσχη εργαζομένων νεολαίας Ελληνικού Αργυρούπολης και η Συνέλευση Φεμινιστικών &
Εργατικών Συλλογικοτήτων.

Συμμετείχαν επίσης η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ, η νΚΑ, η «Πρωτοβουλία για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα
και κόμμα», το ΕΚΚΕ, η ΟΚΔΕ-Σπάρτακος, το ΕΕΚ, το «Κόκκινο Νήμα», η κρίση και κριτική, η
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ, η ΚΕΔ, η Αναρχική Πολιτική Οργάνωση, συλλογικότητες και συνελεύσεις.

Νωρίτερα από την Κλαυθμώνος ξεκίνησαν για το Σύνταγμα τα μπλοκ του ΚΚΕ μλ, της ΟΚΔΕ, την ΔΕΑ κ.ά.
με κατεύθυνση την Βουλή.

Στις 10:00 πραγματοποιήθηκε η διαμαρτυρία του ΠΑΜΕ στο Σύνταγμα.

 


